



Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie negocjacji z ogłoszeniem pn.: **Opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej z uzyskaniem pozwolenia na budowę wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn.: „Nowa ekspozycja wraz z budową pawilonów dla flamingów, pelikanów oraz innych ptaków afrykańskich w Miejskim Ogrodzie Zoologicznym w Gdańsku – Oliwie”.**

Sygn. postępowania 142/BZP-U.510.115.2022/KB

W związku z pytaniem do treści Opisu Potrzeb i Wymagań (dalej OPIW) oraz koniecznością udzielenia stosownych wyjaśnień Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, jako Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 6 w związku z art. 157 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.), udziela wyjaśnień treści OPIW we wskazanym niżej zakresie.

Pytanie nr 1

Zwracam się z wnioskiem o zmianę warunków udziału w postępowaniu. Wnoszę o zrezygnowanie z wymogu opisanego w rozdziale VI sekcja B pkt 3 OPIW tj., wykazania się przez wykonawcę doświadczeniem w wykonaniu co najmniej dwóch zamówień, z których każde obejmowało swoim zakresem opracowanie projektu budowlanego lub projektu wykonawczego budowy lub przebudowy budynku znajdującego się na terenie ogrodu zoologicznego lub zwierzyńca przeznaczonych do przebywania zwierząt, zawierającego założenia problematyki ogrodów zoologicznych, w szczególności ekspozycje wielogatunkowe, o wartości jednostkowej co najmniej jednego z zamówień równej lub wyższej niż 100 000 zł brutto. Jednocześnie wnoszę, aby wymóg doświadczenia opisany aktualnie dla wykonawcy przenieść na Kierownika Zespołu Projektowego. Zaproponowana przeze mnie zmiana, zapewni Zamawiającemu, wykonanie dokumentacji projektowej przez Kierownika Zespołu Projektowego, który będzie miał doświadczenie przy projektowaniu skomplikowanych i wymagających obiektów, jakimi są ogrody zoologiczne. Aktualne wymagania dotyczące Kierownika Zespołu Projektowego oraz Projektantów nie zapewniają Zamawiającemu, że prace projektowe wykonywać będą osoby, które mają doświadczenie w projektowaniu wymagających projektów biologicznych. Jestem projektantem z wieloletnim doświadczeniem, który w swoim portfolio ma wiele projektów biologicznych m. in.: Afrykarium – Oceanarium (ZOO Wrocław), Orientarium – Pawilon hodowlano-wystawienniczy wraz z wybiegami zewnętrznymi (ZOO Łódź), koncepcja Nautilus (Gdańsk), Park Safari Vladivostok (Rosja), Oceanario de Namibe (Angola, Afryka), jednakże nie przychylenie się przez Państwa do mojej prośby o zmianę warunku udziału w postępowaniu spowoduje, że będę podlegała wykluczeniu. Moją aktualną działalność prowadzę w formie spółki z ograniczoną odpowiedzialnością, która do KRS została wpisana dopiero w listopadzie 2021 r., a więc, zgodnie z nomenklaturą postępowania, jestem niedoświadczonym wykonawcą, pomimo mojego olbrzymiego doświadczenia.



Odpowiedź nr 1

W odpowiedzi Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na proponowaną zmianę treści OPIW dotyczącą Kierownika Zespołu Projektowego.

Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 w związku z art. 157 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje poniższej zmiany treści OPIW w zakresie zmiany warunków udziału w postępowaniu odnoszących się do zdolności technicznej i zawodowej Wykonawcy:

Ustęp VI lit. B pkt 3 Opisu Potrzeb i Wymagań otrzymuje brzmienie:

*„3. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej dwa zamówienia, z których każde obejmowało swoim zakresem opracowanie projektu budowlanego lub projektu wykonawczego budowy lub przebudowy budynku **przeznaczonego do przebywania zwierząt i znajdującego się na terenie ogrodu zoologicznego**, o wartości jednostkowej co najmniej jednego z zamówień równej lub wyższej niż 100 000 zł brutto.”.*

W związku z powyższą zmianą treści OPIW zmianie ulega wzór wykazu usług – załącznik nr 6 do OPIW, który otrzymuje brzmienie jak w załączeniu do niniejszego pisma.

Pytanie nr 2

Zwracam się z wnioskiem o zmianę warunku udziału w postępowaniu poprzez dopuszczenie wykonawców posiadających doświadczenie w projektowaniu budynków służących do ekspozycji roślinnych, w następujący sposób: „O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej dwa zamówienia, z których każde obejmowało swoim zakresem opracowanie projektu budowlanego lub projektu wykonawczego budowy lub przebudowy budynku znajdującego się na terenie ogrodu zoologicznego lub do ekspozycji roślinnej lub zwierzyńca przeznaczonego do przebywania zwierząt, zawierającego założenia problematyki ogrodów zoologicznych, w szczególności ekspozycje wielogatunkowe, o wartości jednostkowej co najmniej jednego z zamówień równej lub wyższej niż 100 000 zł brutto.” Rozszerzenie warunku udziału zwiększy konkurencyjność w postępowaniu.

Odpowiedź nr 2

W odpowiedzi Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę zmianę treści OPIW.

Pytanie nr 4

Pytanie co do zakresu zamówienia. Wśród zadań wymienione jest:

- Inwentaryzacja zieleni wraz z projektem gospodarki drzewostanem
- Inwentaryzacja przyrodnicza wraz z opiniami

Te dokumenty są w załącznikach - czy trzeba je wykonać ponownie czy zaktualizować ?

Odpowiedź nr 4

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia (załącznik nr 8 do OPIW), należy wykonać uzupełnienia i aktualizacje ww. opracowań.



W związku z wyjaśnieniami i zmianami treści OPIW, w tym z uwagi na poprzednią zmianę OPIW dotyczącą przewidzianej możliwości wizji lokalnej, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, na podstawie art. 137 ust. 1, 2 i 6 w związku z art. 157 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, jako Zamawiający dokonuje następujących zmian treści OPIW w zakresie terminu składania wniosków :

W ust. XII OPIW punkt 4 (Sposób oraz termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu. Sposób informowania o wynikach oceny wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu) otrzymuje brzmienie:

*„ 4. Wniosek należy złożyć w terminie do dnia **07.11.2022r.** do godziny **12:00.**”.*

Pozostałe zapisy Opisu Potrzeb i Wymagań nie ulegają zmianie.

Karol Kalinowski
Dyrektor

Podpisano elektronicznie 17-10-2022

Załączniki:

1) Wzór wykazu usług – załącznik nr 6 do OPIW - **ZAMIENNY**